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П Р О Т О К О Л 

 
№ 13 

 
Днес 19.10.2025 г. – празник на град Дупница в заседателната зала на община 

Дупница се проведе XIII извънредно заседание на Общински съвет Дупница.  
На заседанието присъстваха 15 общински съветници.  
Отсъстваха Слав Мантарков, Виолета Инкьова, Александър Анин, Асен Илиев, 

Ивайло Петров, Анна Минкова, Гичка Михайлова, Даниел Бойчев, Павел Коларски, Веселин 
Станкев, Георги Георгиев, Николай Табаков, Георги Бански и Виктор Мантарков.  

На тържественото заседание присъстваха: Кмета на общината – г-н Първан Дангов, г-
жа Дафинка Георгиева – зам. кмет, г-жа Валентина Караганова – зам. кмет, г-н Бойко 
Христов – зам. кмет, инж. Методи Чимев  – Областен управител на област Кюстендил, г-н 
Христо Терзийски – народен представител от ГЕБ-СДС, г-н Николай Златарски – народен 
представител от ДПС-Ново начало, адв. Елза Величкова – кмет на Община Бобов дол, 
служители на общинска администрация, кметове на кметства, журналисти и граждани.  

Заседанието бе открито от Председателя на Об.С – инж. Костадин Костадинов в 10.00 
часа. 

 
 (изпълнява се Химна на Република България от мъжки хор „Свети Иван Рилски“)  
 
ИНЖ. КОСТАДИН КОСТАДИНОВ – Председател:  
Госпожи и господа, добър ден. 
За мен е чест и удоволствие да открия днешната тържествена сесия на ОбС Дупница. 

Благодаря на гостите които почетоха нашия празник. 
Уважаеми госпожи и господа трябва да приеме ОбС първо дневен ред за днешната 

сесия. Във връзка с дневния ред колеги, постъпи една извънредна докладна за създаване на 
фонд култура, която е свързана с европейско проектиране и в духа все пак и на 
тържествената сесия, така че предложението е докладната да бъде включена  като последна в 
дневния ред. 

Има ли желаещи за изказване по извънредната докладна?  
Ако няма, с вдигане на ръка днес работим, който е „за“ докладната да бъде включена, 

моля да гласува. 
 
Гласува се.  
Гласували:  
 

“ ЗА “        15  
“ ПРОТИВ “     няма  
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“ ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ “    няма  
Докладната се включва като последна в дневния ред. 

Сега, моля да гласуваме дневния ред като цяло. 
Има ли някакви предложения по дневния ред? Ако няма, моля да гласувате. 
Който е „за“ така предложения дневен ред, моля да гласува.  
Гласува се.  
Гласували:  
 

“ ЗА “        15  
“ ПРОТИВ “     няма  
“ ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ “    няма 

 

Д Н Е В Е Н  Р Е Д : 

1. Приветствие на Първан Дангов - Кмет на Община Дупница. 
2. Поздравления по случай празника на град Дупница – 19 октомври, ден на “Свети Йоан 

Рилски – Чудотворец”. 
3. Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 

Дупница, относно Удостояване с отличие „Почетен знак на Община Дупница“ на Никол 
Окоро.  /вх. № 573/10.10.2025 г./ 

4. Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, относно Удостояване с отличие „Почетен знак на Община Дупница“ на   Райна 
Хаджийска.  /вх. № 574/10.10.2025 г./ 

5. Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, относно Удостояване с отличие „Почетен знак на Община Дупница“ на   
Виолета Генчева Инкьова. /вх. № 578/10.10.2025 г./ 

6. Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, относно Удостояване с отличие „Почетна значка на Община Дупница“ на   
Елена Бойчова Марулевска. /вх. № 577/10.10.2025 г./ 

7. Докладна записка от инж. Костадин Костадинов, Георги Георгиев и Христо Михалчев – 
общински съветници от КОД-ВМРО към Общински съвет Дупница, относно Именуване 
на улица и създаване на нова локализационна единица за включването й в националния 
класификатор на настоящите и постоянните адреси в Република България в гр.Дупница, 
общ.Дупница, обл.Кюстендил.   /вх. № 579/10.10.2025 г./ 

8. Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Вземане на 
решение за създаване на Общински фонд „Култура“ – Дупница.   /вх. № 592/16.10.2025 
г./ 

***   ***   ***   ***   ***   ***  

ИНЖ. КОСТАДИН КОСТАДИНОВ – Председател:  
Колеги, по случай празника приветствие ще поднесе г-н Първан Дангов – кмет на 

Община Дупница. 
/аплодисменти/ 
 
Г-Н ПЪРВАН ДАНГОВ – кмет: 
Уважаеми г-н Областен управител, 
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Уважаеми г-н Златарски, 
Уважаеми г-н Терзийски, 
Уважаема г-жо Величкова-кмет на Община Бобов дол, 
Уважаеми дами и господа общински съветници, 
Уважаеми г-н Председател, 
Уважаеми кметове на кметства и кметски наместници от селата на Община Дупница, 
Уважаеми г-н Христов – зам. кмет, 
Уважаеми дами зам. кметове на Община Дупница, 
Уважаеми съграждани, 
Мили ветерани от ФК „Марек“ и деца. 
В този ден, когато за пореден път отбелязваме празника на града, няма как 

настроението да не бъде приповдигнато, тъй като ние сме съвременници на славен град със 
славни хора, които са живели в него. Всичко онова което ни отличава пред останалите е 
непримиримия дух за борба за справедливост за достойнство, за съзидателност и това ни е 
водило през годините като населено място, и ни е оформило като характери. Няма как да не 
споменем в съвремието предизвикателствата с които се справяме, къде успешно, къде не, но 
полагайки систематични усилия всички ние, администрация, ОбС, граждани, общественици, 
преследваме упорито идеята да живеем по-добре и да бъдем горди българи в днешна 
България. Това което очаква като действия и ОбС и гражданството е не малко. Пред нас 
стоят предизвикателства за подобряване на училищната среда, за подобряване на градската 
среда, за подобряване на инфраструктурата и тук срещаме подкрепата, и на централната 
власт, и на местните общности. За това в този ден искам да поздравя всички онези които са 
допринесли както в училищата така и в детските градини, така и сред обществото в 
читалищата, в системата на здравеопазването за борбения дупнишки дух и онова което ни 
кара да бъдем днес горди с празника. 

Искам да поздравя и всички онези които последователно с годините на културното 
поприще са били творци, съзидатели в областта на поезията, изобразителното изкуство, в 
областта на модерните изкуства разбира се и са създавали готов културен продукт с който 
нашия роден град се слави. Искам да поздравя и спортистите, не само от ФК „Марек“, които 
днес отбелязват своя 110 годишен юбилей, но всички онези които в спортните клубове с 
помощта на общината допринасят името на нашия роден град да се чува далеч извън 
пределите на Р. България. Да, ние се гордеем с постиженията в областта на волейбола, 
постижения в областта на бойните изкуства, гордеем се с постиженията в шахмата, тенис на 
маса и спорта допринася младото ни поколение да бъде изграждано като характери, да расте 
в здравословна среда и да слави името на родния град. 

Честит празник на всички онези които нес се чувстват горди дупничани. 
Честит празник. 
/аплодисменти/ 
 
ИНЖ. КОСТАДИН КОСТАДИНОВ – Председател на ОбС: 
Сега бих искал да дам думата на Областния управител г-н Методи Чимев за 

приветствие пред обществеността на Дупница. 
 
ИНЖ. МЕТОДИ ЧИМЕВ – Областен управител: 
Уважаеми г-н Златарски, 
Народни представители, 
Уважаема г-жо Величкова-кмет на Община Бобов дол, 
Уважаеми г-н Дангов, 
Уважаеми г-н Костадинов, 
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Уважаеми съветници, 
Съграждани, 
Гости на града. 
Днес е празник на Дупница. за всеки един от живеещите, работещи, творящи на 

територията на града е празник. Позволете ми да се обърна към тях, към лекари, към 
учители, към културни дейци, към спортисти, към хората които развиват бизнес. Благодарим 
ви. Благодарим ви. Благодарение на вашето усилие, на вашия труд нашия град го има. Да не 
забравяме и нашите талантливи деца, нашето бъдеще. И тук е момента да се обърна към вас с 
един апел. Бъдете единни, бъдете сплотени. Без тях нашия труд, нашите усилия няма да 
видят бял свят. Да отправим и молитва към нашия светец и небесен  покровител, към  Свети 
Йоан Рилски, да ни дава здраве, дълголетие, да бди над нас, да бди над домовете ни, да бди 
над града ни и да бди над родината ни. Нека Дупница просперира. Бъдете здрави. 

Честит празник Дупница. 
Благодаря ви. 
/аплодисменти/ 
 
ИНЖ. КОСТАДИН КОСТАДИНОВ – Председател на ОбС: 
Благодаря ви г-н Чимев. 
Сега за приветствие давам думата на г-н Николай Златарски – народен представител 

от нашия многомандатен район. 
 
Г-Н НИКОЛАЙ ЗЛАТАРСКИ – народен представител: 
Уважаеми г-н кмете, 
Уважаеми г-н Председател на ОбС, 
Уважаеми г-н Областен управител, 
Уважаеми колега Терзийски – народен представител, 
Уважаема г-жо Кмет на Община Бобов дол, 
Уважаеми общински съветници, 
Уважаеми Заместник кметове на Община Дупница, 
Футболните хора, 
Спортните хора на ФК „Марек“. 
Дупничани, честит празник, честит и благословен. Това е един от най-светлите дни 

може би. Най-важното за Дупница е това че ние където и да ходим винаги намираме начин 
да се прибираме тук у дома, защото тук е нашето сърце, тук са нашите спомени, тук са 
нашите приятели, и тук наистина запазваме нашата идентичност. Днес е може би най-
големия за нас християнски празник за нашия регион и специално за Дупница към  Свети 
Йоан Рилски Чудотворец. Нека наистина по неговите молитви и по неговата благословия да 
успее Дупница хората които работят за този град да постигнат наистина тези велики неща, 
които всички ние мечтаем. Най-важното нещо е да направим родното си място по-добро 
място за живеене за нашите деца защото това е нашето бъдеще, и каквото и да правим ние 
трябва да бъдем пример заради това заради което Дупница наистина ще бъде едно 
изключително добро място, защото тук винаги е имало добри хора. Имало е хора които са 
уважавали и са били толерантни към проблемите на всички хора които са живеещи и винаги 
гостоприемството на Дупница е било едно от така емблематичните черти. 

По случай празника искам все пак да подаря защото аз така винаги в моята работа 
като акцент е било да работя за развитието на Дупница. Една от последните теми които 
работехме, това е развитието на поклонническия туризъм, който  свързан с днешния ден, с 
празника на Дупница. Искам да подаря на кмета на Община Дупница поклоннически 
туризъм. Наистина един от туристическите маршрути минава от тук, може би най-важния. 
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Пътя по стъпките на благословения път на Свети Иван Рилски. Да направим така, че нашия 
град да бъде привлекателно място както за гостите от България, така и извън границите на 
страната. Това зависи от нас от нашите постъпки, от нашите действия и от това което всеки 
един от нас влага в работата си. Въпреки оперативната самостоятелност която имаме, която 
понякога не е толкова голяма дайте повече от себе си, дайте от сърцето си и нещата ще се 
получат. 

Благодаря ви.  
Честит празник. 
/аплодисменти/ 
 
ИНЖ. КОСТАДИН КОСТАДИНОВ – Председател на ОбС: 
Госпожи и господа приятно ми е да поканя за приветствие народния представител г-н 

Терзийски да отправи своето пожелание за гражданите на Дупница. 
 
Г-Н ХРИСТО ТЕРЗИЙСКИ – народен представител: 
Уважаеми г-н Чимев, 
Уважаеми г-н Дангов, 
Уважаеми г-н Костадинов, 
Уважаеми дами и господа, 
Уважаеми съветници, 
Уважаеми деца. 
За мен е чест да бъда поканен на празника на гр. Дупница на този светъл наш 

църковен празник. За мен Дупница е град който има много минало, славна история и хора 
които са дали много от своя живот и своята съдба за бъдещето на България. Аз съм сигурен, 
че всички ние можем да работим и правим всичко което е по силите си, включително аз като 
народен представител избран от кюстендилския район, с много гласове на хора от Дупница 
съм сигурен, че гр. Дупница както има славно минало и история така ще има и бъдеще 
благодарение на всички вас. 

Честит празник. 
Бог да пази Дупница и България. 
/аплодисменти/ 
 
ИНЖ. КОСТАДИН КОСТАДИНОВ – Председател на ОбС: 
Уважаеми госпожи и господа, моля за внимание. 
Ще прочета поздравителни адреси от Румен Радев – Президент на Р. България, 

Наталия Киселова – Председател на 51 Народно събрание, Консулство на Р. Сърбия, 
Асоциация на българските градове, Министъра на Регионалното развитие, БСП и т.н.  

/Чете поздравителните адреси, приложени към Протокола/ 
Сега уважаеми госпожи и господа, тъй като както вече се каза тази година се 

навършват 110 години от основаването на ФК „Марек“, а знаете, че  ФК „Марек“ е една от 
най-големите емблеми на този град. Ние винаги сме почитали хората които са написали тази 
история и днес част от тях са тук. Това са хора уважавани, хора дали твърде много. И все пак 
кметското ръководство и ОбС считаме, че трябва да продължават да бъдат почитани и за 
това част от тях са тука и те ще получат почетен плакет от Кмета на Община Дупница. 

Уважаеми ветерани, заповядайте за да получите почетния плакет на Община Дупница. 
 



6 

 

/връчване на почетен плакет на Община Дупница на Стоян Стоянов – вратар, 
Александър Кючуков, Асен Томов, Роман Караколев, Любен Бранков, Любен Колев, адв. 
Станке Божурин, Александър Райнов, Иван Петров и Венцислав Петров/  

 
Благодаря и аз на славните ветерани и нека младите момчета видят, че когато си 

трудолюбив и когато имаш успехи, е така цял живот ще бъдете почитани. На вас разчитаме 
да върнете славата на „Марек“. 

Г-н Станке Божурин, заповядайте. 
 
Г-Н СТАНКЕ БОЖУРИН – ветеран на ФК „Марек“: 
Уважаеми г-н Кмет, 
Уважаеми гости. 
Виждам тук, че има много лица на политическата власт. Благодарим за всичко онова 

което сътворявате за нас които ни наричате ветерани на спорта, на обществения живот в гр. 
Дупница. Факта, че днес сме поканени на този светъл празник е индиция за нас, че ние с 
нещо сме допринесли на всички вас, на семействата за да се гордеете, че в този град е имало 
и хора които са отдали своя живот. Някои днес ни гледат отгоре, а останалите които сме тук 
се радваме на всеки един преживян миг. 

Обръщам се и към младите. Когато ние ги поздравяваме искам тези които сме по-
възрастните да направим всичко онова което зависи от нас за да могат утре те да се чувстват 
пълноценни граждани на града, добри спортисти, добри хора, добри учени и да се радваме с 
техните успехи. Така, че апела ми е както към родители, както към семействата, така и към 
онези хора, които имат властта днес да я упражняват, да създадат такива блага, такава 
благодат за гр. Дупница и винаги да си спомняме и да се учим от историята на града. Винаги 
е имало хора, които са били с различни политически възгледи, но едно което ги е водило в 
своята работа, в своя творчески път е сърцето с което милеят града да има просперитет, да 
има добра наука, добро образование и добра духовна култура. 

Позволете ми от името на всички нас, тези които имаме възможността да присъстваме 
на този светъл и чист празник да се чувстваме пълноценни, че сме дали нещо на този град, да 
ви пожелаем и от името на колегите здраве, щастие, благоденствие в семейството и бъдете 
благословени и вървете напред с мисълта, че Дупница е била и ще бъде град еталон, образец 
в нашия обществен живот. 

Благодарим на всички. 
/аплодисменти/ 
 
КОСТАДИН КОСТАДИНОВ – Председател:  
Преминаваме към докладна записка относно Удостояване с отличие „Почетен знак на 

Община Дупница“ на Никол Окоро.  /вх. № 573/10.10.2025 г./ 
/чете докладната записка приложена към Протокола/ 
Има ли желаещи за изказване? 
Ако няма, който е „за“  Никол Окоро да бъде удостоена с почетния знак на община 

Дупница“, моля да гласува. 
 
Гласува се.  
Гласували:  
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“ ЗА “        15  
“ ПРОТИВ “     няма  
“ ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ “    няма  

 
НА ОСНОВАНИЕ: Чл.  21, ал.1, т. 23 ЗМСМА, във връзка с чл.27, ал.3 

ЗМСМА, чл. 2, ал.1, т.2, чл.3, ал.1, чл.5 от Правилника за удостояване и награждаване 
с отличията на Община Дупница,   Об.С прие 

 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  211 
 

1. Общински съвет - Дупница удостоява с отличие „Почетен знак на Община 
Дупница“ Никол Окоро. 

 
 

***   ***   ***   ***   ***   ***  

 
КОСТАДИН КОСТАДИНОВ – Председател:  
Никол за съжаление е извън града. Тук е нейната майка.  
Моля заповядайте да получите плакета за „Почетен знак на Община Дупница“. 
/аплодисменти/ 
 
КАМЕЛИЯ АНТОВА: 
Честит празник на всички дупничани. 
Искам да се извиня, че не може лично да присъства детето, но просто има днес мач с 

клуба в който участва. 
Надявам се да продължи да носи още гордост на Дупница, както и всички други деца, 

които тренират. 
/аплодисменти/ 
 
КОСТАДИН КОСТАДИНОВ – Председател:  
Преминаваме към следваща точка от дневния ред. 
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 

Дупница, относно Удостояване с отличие „Почетен знак на Община Дупница“ на   Райна 
Хаджийска.  /вх. № 574/10.10.2025 г./ 

/чете докладната записка приложена към Протокола/ 
Има ли желаещи за изказване? 
Ако няма, който е „за“  , моля да гласува. 
 
Гласува се.  
Гласували:  
 

“ ЗА “        15  
“ ПРОТИВ “     няма  
“ ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ “    няма  
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НА ОСНОВАНИЕ: Чл.  21, ал.1, т. 23 ЗМСМА, във връзка с чл.27, ал.3 
ЗМСМА, чл. 2, ал.1, т.2, чл.3, ал.1, чл.5 от Правилника за удостояване и награждаване 
с отличията на Община Дупница,   Об.С прие 

 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  212 
 

1. Общински съвет - Дупница удостоява с отличие „Почетен знак на Община 
Дупница“ Райна Хаджийска. 

 

***   ***   ***   ***   ***   ***  

 
КОСТАДИН КОСТАДИНОВ – Председател:  
Заповядайте г-жо Хаджийска. 
/аплодисменти/ 
 
РАЙНА ХАДЖИЙСКА: 
Честит празник на всички. 
Благодаря за отличието. 
Длъжна съм да спомена за създаването на дневния център 3 имена, на доц. Даниела 

Боцева, Даниела Ушатова и Пламен Галев, който за 10 минути разбра, че е важно дневния 
център за деца с увреждания да бъде в една сграда с нормална масова детска градина. 

Решението беше взето 2008, 2010 в края дневния център беше открит. Даниела 
Ушатова – зам-кмет по времето на г-н Янев, когото трябва да спомена, защото дневния 
център е на 1 етаж, а на 2-ри етаж детската градина се сдоби с физкултурен салон. Г-н 
Михалчев, знае много добре. Даниела Ушатова направи необходимото центъра да бъде 
финансиран с …..като делегирана от държавата дейност. Тези институции са изключително 
скъпи. Там децата са малко, специалистите много. Това нещо струва много пари на хората, 
които в един момент, когато се  родило такова дете в семейството живота им е обърнат 
наопаки и то завинаги. 

Затова най-голямата наша благодарност е към доц. Даниела Боцева – специалист 
специална педагогика в ЮЗУ и работи с нашите специалисти почти година, за да може да 
създаде добрата връзка между масовите учители и специалистите в дневния център, за да 
направят нужното семействата на децата и най-вече майките да посрещнат тази травма. Аз не 
знам някой от вас дали си представя какво е това, плюете си в пазвите. Когато това ти дойде 
до главата обществото, учителите всички трябва да имаме готовност да помогнем на тези 
хора, защото децата не страдат толкова, страда семейството и най-вече майките. 

По този повод искам да благодаря на предишното ръководство на г-н Чимев, който 15 
години беше зад нас и освен базата на детската градина паралелно се развиваше и дневния 
център и се надявам и на сегашното ръководство г-н Дангов да направят нужното за 
разширяване на базата. 

Благодаря ви. 
/аплодисменти/ 
 
КОСТАДИН КОСТАДИНОВ – Председател:  
Преминаваме към следваща точка от дневния ред. 
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Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, относно Удостояване с отличие „Почетен знак на Община Дупница“ на   Виолета 
Генчева Инкьова. /вх. № 578/10.10.2025 г./ 

/чете докладната записка приложена към Протокола/ 
/аплодисменти/ 
Има ли желаещи за изказване? 
Ако няма, който е „за“  , моля да гласува. 
 
Гласува се.  
Гласували:  
 

“ ЗА “        15  
“ ПРОТИВ “     няма  
“ ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ “    няма  

 
НА ОСНОВАНИЕ: Чл.  21, ал.1, т. 23 ЗМСМА, във връзка с чл.27, ал.3 

ЗМСМА, чл. 2, ал.1, т.2, чл.3, ал.1, чл.5 от Правилника за удостояване и награждаване 
с отличията на Община Дупница,   Об.С прие 
 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  213 
 

1. Общински съвет - Дупница удостоява с отличие „Почетен знак на Община 
Дупница“  Виолета Генчева Инкьова. 

 

***   ***   ***   ***   ***   ***  

КОСТАДИН КОСТАДИНОВ – Председател:  
Г-жа Инкьова вчера ми се обади и за съжаление има здравословен проблем и не може 

да присъства. 
Предлагам г-н Йорданов все пак вие да получите знака и да и го предадете. Ако сте 

съгласен разбира се. 
Първоначално г-жа Инкьова се въздържаше да приеме номинацията, защото в някаква 

степен е политическо лице. Ако кажа аз я убедих ще бъде силно. Все пак разговарях надълго 
и нашироко с нея. Моля, този знак да се приеме като признание за работата на г-жа Инкьова 
като дългогодишен директор и като човек, който изнесе училището до едно от най-добрите в 
областта а не като политическа заигравка. С цялото ни уважение ние приветстваме г-жа 
Инкьова, която заслужава да получи този почетен знак. 

/аплодисменти/ 
Преминаваме към следваща точка от дневния ред. 
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 

Дупница, относно Удостояване с отличие „Почетна значка на Община Дупница“ на   Елена 
Бойчова Марулевска. /вх. № 577/10.10.2025 г./ 

/чете докладната записка приложена към Протокола/ 
/аплодисменти/ 
Има ли желаещи за изказване? 
Ако няма, който е „за“  , моля да гласува. 
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Гласува се.  
Гласували:  
 

“ ЗА “        15  
“ ПРОТИВ “     няма  
“ ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ “    няма  

 
НА ОСНОВАНИЕ: Чл.  21, ал.1, т. 23 ЗМСМА, във връзка с чл.27, ал.3 

ЗМСМА, чл. 2, ал.1, т.1, чл.3, ал.1, чл.4 от Правилника за удостояване и награждаване 
с отличията на Община Дупница,   Об.С прие 
 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  214 
 

1. Общински съвет - Дупница удостоява с отличие „Почетна значка на Община 
Дупница“   Елена Бойчова Марулевска. 

 
***   ***   ***   ***   ***   ***  

ЕЛЕНА МАРУЛЕВСКА  : 
Уважаеми г-н Чимев, 
Уважаеми г-н Дангов, 
Уважаеми г-н Костадинов, 
Уважаеми общ.съветници, 
Дами и господа, скъпи гости. 
За мен тази награда е голяма гордост и чест а също и голяма отговорност. 
Искам да кажа, че за тази награда….са допринесли всички примери в моя живот. Най-

големия пример е моята майка Сашка Марулевска, която беше дългогодишен учител в у-ще“ 
Кирил и Методий“ по изобразително изкуство. Тя е моята пътеводна звезда в 
професионалната ми кариера. Моят свекър Димчо Кацарски, който беше преподавател и 
изявен общински съветник и деец неговият творчески псевдоним носи нашето ателие „Дон 
Кези“. Началните ми учители г-н Николов, г-н Венев по изобразително изкуство са ми дали 
любовта към изкуството и основата и всички последвали ги педогози, професори, доценти по 
изкуство от които съм се учила и взимала пример за моето развитие. 

Много съм благодарна и моята мисия в живота са децата и творчеството. Така, че 
занапред имаме още много неща, които да постигнем с децата от ателието и ще продължа да 
работя все така сърцато и ще продължавам да печелиме награди не само в пределите на 
България, но и извън нея, за да прославяме името на град Дупница и на България. 

Нашите успехи са наистина неизброими, те са в световен мащаб. Не мога да ги изброя 
сега. Надявам се да продължаваме така. 

Благодаря ви много на всички за номинацията. 
Изключително съм горда и щастлива. 
Честит празник на всички дупничани. 
 /аплодисменти/ 
 
КОСТАДИН КОСТАДИНОВ – Председател:  
Уважаеми госпожи и господа, 
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ОбС за поредна година почете изтъкнати преподаватели в сферата на образованието и 
в началния курс и в средния, с което показваме знак и в предишния мандат и в сегашния, че 
общината и ОбС-Дупница отдава голяма почит и силно се надява за развитието на 
образованието. Докато има хора като г-жа Хаджийска, г-жа Инкьова, като Елена Марулевска 
надяваме се, че образованието в Дупница ще върви все по-напред. Дано има хора, които да 
видят техния пример и да ги последват в това, което са свършили. 

Преминаваме към следваща точка от дневния ред. 
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов, Георги Георгиев и Христо Михалчев 

– общински съветници от КОД-ВМРО към Общински съвет Дупница, относно Именуване на 
улица и създаване на нова локализационна единица за включването й в националния 
класификатор на настоящите и постоянните адреси в Република България в гр.Дупница, 
общ.Дупница, обл.Кюстендил.   /вх. № 579/10.10.2025 г./ 

/чете докладната записка приложена към Протокола/ 
Има ли желаещи за изказване? 
Ако няма, който е „за“  , моля да гласува. 
 
Гласува се.  
Гласували:  
 

“ ЗА “        15  
“ ПРОТИВ “     няма  
“ ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ “    няма  

 
НА ОСНОВАНИЕ: Чл.  21, ал.1, т.18 и т.23, във връзка с чл.27, ал.3 от Закона 

за местното самоуправление и местната администрация (ЗМСМА), чл.89, ал.3 от 
Закона за гражданска регистрация и  във връзка с чл.125, ал.2, т.1 от Наредба № РД-
02-20-9 от 21.05.2012г. за функциониране на Единната система за гражданска 
регистрация,   Об.С прие 
 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  215 
 
На основание чл.21, ал.1, т.18 и т.23, във връзка с чл.27, ал.3 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация (ЗМСМА), чл.89, ал.3 от Закона за гражданска 
регистрация и  във връзка с чл.125, ал.2, т.1 от Наредба № РД-02-20-9 от 21.05.2012г. за 
функциониране на Единната система за гражданска регистрация, Общински съвет – Дупница. 

 
1.Общински съвет-Дупница наименува: 
- улица с о.т. 1449÷1448÷1447÷1416÷1515б÷1515а÷1515÷1514÷1513÷1513а по 

регулационния план на гр.Дупница, одобрен с Решение №110/15.07.2022г.на Общински съвет-
Дупница, ПИ с идентификатор № 68789.603.121 и ПИ с идентификатор №68789.603.411, с 
името улица „Сашо Паргов“, гр.Дупница, общ.Дупница, обл. Кюстендил 

 
2.Дава съгласие за създаване на нова локализационна единица за включването й в 

националния класификатор  на настоящите и постоянните адреси в Република България в 
гр.Дупница, общ.Дупница, обл. Кюстендил, както следва: 
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- улица с о.т. 1449÷1448÷1447÷1416÷1515б÷1515а÷1515÷1514÷1513÷1513а по 
регулационния план на гр.Дупница, одобрен с Решение №110/15.07.2022г.на Общински съвет-
Дупница, ПИ с идентификатор № 68789.603.121 и ПИ с идентификатор №68789.603.411, с 
името улица „Сашо Паргов“, гр.Дупница, общ.Дупница, обл. Кюстендил   

3.Общински съвет-Дупница възлага на Кмета на Общината да организира 
изпълнението на решението. 

 
 

***   ***   ***   ***   ***   ***  

КОСТАДИН КОСТАДИНОВ – Председател:  
Преминаваме към последната точка от дневния ред. 
Докладна записка от Първан Дангов – кмет на община Дупница, относно Вземане на 

решение за създаване на Общински фонд „Култура“ – Дупница./ вх.№ 592/16.10.2025 г./ 
/чете докладната записка приложена към Протокола/ 
Има становище, вепреки, че докладната е извънредна. Има становище от ПК по 

образование и култура. От г-жа Златарска, г-н Илиев, г-жа Инкьова и останалите членове, 
така че .. 

Има ли желаещи за изказване? 
Ако няма, който е „за“  , моля да гласува. 
 

Общо гласували: "Броя" 

За 15 

Против 0 

Въздържали се 0 

1. Анастасия Георгиева Давкова: За 
2. Георги Красимиров Градевски: За 
3. Георги Томов Рангелов: За 
4. Емил Димитров Гущеров: За 
5. Иван Миланов Раков: За 
6. Иво Николов Ников: За 
7. Илиян Ангелов Миланов: За 
8. Йонко Йорданов Гергов: За 
9. Йордан Крумов Йорданов: За 
10. Костадин Крумов Костадинов: За 
11. Румен Живков Желязков: За 
12. Станислав Георгиев Страшимиров: За 
13. Станислав Христов Павлов: За 
14. Христо Страхилов Михалчев: За 
15. Шейхриар Неждет Златарска: За 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл.  21, ал. 1, т.6 и т. 23 и ал. 2, чл. 27, ал. 4 и ал.5 от Закона 
за местното самоуправление и местната администрация, чл. 36, ал.1 от Закон за 
закрила и развитие на културата и чл. 60, ал. 1 АПК,   Об.С прие 

 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
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            №  216 
 

 1.  Общински съвет Дупница създава Общински фонд ,,Култура“ - Дупница.  
2. Определя сума в размер на 10 000 лв. за дейността на  Общински фонд ”Култура”- 

Дупница през 2025 г. Средствата да се осигурят от собствените приходи на общината и 
разходването им да се планира и отчита в дейност ,,Други дейности по култура”. 
  3. Възлага на Кмета на община Дупница да организира изпълнението на настоящото 
решение.   
  4. На основание  чл. 60, ал. 1 от АПК, Общински съвет Дупница допуска 
предварително изпълнение на настоящото решение за защита на особено важен  обществен 
интерес, като от закъснение на изпълнението може да последва значителна и 
труднопоправима вреда.  
 

***   ***   ***   ***   ***   ***  

 
КОСТАДИН КОСТАДИНОВ – Председател:  
С това уважаеми госпожи и господа слагаме край на днешната тържествена сесия на 

ОбС. 
Каниме общинските съветници да придадеме тържественост отвън след малко ще се 

проведе тържествен водосвет. 
Дами и господа гости, официални лица заповядайте. 
 
 
 

Заседанието бе закрито в 11.00 часа. 
 
 
 

 
 ПРЕДСЕДАТЕЛ  НА ОБС: 
     
             / инж. Костадин Костадинов / 
           
     
     
ПРОТОКОЛИСТИ:  
     

………………………………………….. 
           

1. / Вяра  Бързачка - главен специалист”ООбС/ 
 

 
 
……………………………………………………….. 
 

2. /  инж. Татяна  Инджева – главен  специалист ”ООбС”/ 
 

 


